
 

 
Referat af generalforsamling den 18. marts 2026 i 
Strandby Borger- og Kulturhus 
 
Spisning kl. 18-19 
Generalforsamlingen starter kl. 19.00 
 
21 fremmødte. 
 

1. Valg af referent  
Tanja Hansen blev valgt. 
 

2. Valg af dirigent 
Lorene Klemmensgaard blev valgt. 
 

3. Formandens beretning v/ Kim Frillerhøj 
 
Floorball sæson 2025/2026 - Årsberetning SEIF Tornados  
Sæsonen 25/26 er stadig i fuld gang, og turneringen kører indtil starten af maj måned.  
 
Senior  
Liga holdet blev vi jo desværre nødt til at trække da vi ikke formåede at samle et hold. Det er nu 
anden gang vi har stået i den situation, og jeg tænker vi har lært en del herfra, men tiden vil vise 
om vi endnu engang bliver ligaklub. Fokus lige nu er dog at være repræsenteret i divisionen. 
   
Herre motion har i denne sæson måtte smide håndklædet i ringen og holde pause. Der arbejdes 
dog på at få u100 på banen igen til næste sæson. 
 
En del af dem der spillede på u100 var en god gruppe gutter fra Martec og dem har vi desværre 
ikke haft fornøjelsen af i indeværende sæson. Ydermere har andre prøvet kræfter med vores 2.div 
hold 2. 
 
Og det bringer os frem til 2.div. 
 
Da liga ikke lykkedes, ville vi gøre noget for at holde på vores egne spillere og tilbød dem derfor at 
spille 2.div med Steffen som træner. Tanken var at dette skulle være et udviklingshold med 
tidligere tornados liga spillere samt vores u17 drenge. Det har gået ganske fint og vi ser frem til at 
følge holdet næste sæson. 
 
Som tidligere nævnt så har vi også 2.div hold 2., styret af Emil. Holdet fik en noget turbulent start 
da styregruppen pludselig valgte at springe fra - heldigvis stod Emil klar til at overtage holdet i 
11.time og heldigvis vi har set en masse gamle kendinge af klubben der lige pludselig har genfundet 
lysten til floorball på Emils hold. Det er meget stærkt gået, og vi glæder os til at se hvad holdet kan 
præstere når de bliver mere sammentømret. 
 
Power girls træner hver onsdag, og i år er der flere floorball mødre der har meldt sig på banen. Der 
er kommet mange nye ansigter til men, Der er altid plads til flere. Jeg har dog udfordret dem til at 



 
blive klubbens største hold. Ikke af volumen men i antal. Og de er godt på vej. Malene har virkelig 
fået gang i holdet. 
 
Ungdom  
U5 og U7 er her det hele starter, der er virkelig gang i hallen om fredagen. En gang om måneden 
drager U5 og U7 ud til Kidsliga stævner, hvor der spilles 3 mod 3 på lille bane. Vi har haft tilgang i 
denne årgang og det skyldes at vi lavede et arrangement for denne årgang. Stor ros til lei, hille og 
co.  
 
U9 er her, vi starter med at spille på mellembane, og med en rigtig målmand, men vi deltager også i 
Kidsliga. Der har været en stor udvikling på u9 og vi er spændte på at følge dem i fremtiden. 
 
U11: Her spiller vi også på mellembane, og det går holdet godt. Der har været sejre og nederlag, 
men holdet kæmper ufortrødent videre - spændende at følge deres udvikling. Alt det bedste. 
 
U17: i år fortsatte samarbejde med BH omkring u17. Det har været en kæmpe succes og med Mark 
ved roret har han navigeret dem igennem kampene med blandet udfald, dog har han fået god 
hjælp af sin trofaste makker Kris Jensen, samt hele ledergruppen omkring holdet. Vi når desværre 
ikke Final4 til Landsstævnet. 
    
Landshold  
Tornados er godt besat på de forskellige landshold. 
Selv om Magnus Krøgh ikke medlem længere i tornados er vi stadigvæk stolte over at han er 
udtaget til U19 landsholdet. Ligeledes har vi yderligere 2 U17 spillere inde over u19 landsholdet -  
Jonas Frillerhøj og Magnus Husth. 
 
Vi er naturligvis meget stolte over at vores lille klub kan blive ved med at bidrage med spillere til 
vores forskellige lands og vi glæder os til at følge deres rejse. 
  
Andet  
Vores mindste årgange har et fint medlemstal, og de er voksets i antal men der er bestemt plads til 
mange flere, så kender i nogen med små børn, så tag dem endelig med i hallen og lad dem prøve 
vores skønne sport.  
 
Vi har derfor i denne sæson startet et nyt projekt op “Tornados Hvirvelwinds” 
Dette er et gratis tilbud til børn i alderen 2-5 år hvor vi stiller hallen til rådighed og stiller en lille 
bane op samt forskellige legeredskaber. Og vi må sige vi er kommet godt fra start. Arrangementet 
sker, når muligt, den første søndag i hver måned. Men flere forældre er begyndt at spørge til om 
ikke det kan udvides til hver 14. dag. Og vi arbejder videre med ideen. 
 
Det er vigtigt med et solidt fundament af spillere, så vi kan blive ved med at udvikle dygtige 
floorspillere i Tornados. Vi arbejder fortsat målrettet på at få aktiveret de unge mennesker i byen 
og oplandet, for vi skal have folk ud og røre sig, og have det sjovt. 
 
Vi har derfor startet endnu et projekt op - Girlpower er et gratis tilbud til vores piger i klubben samt 
helt nye piger der kunne tænke sig at snuse lidt til sporten inden de bliver medlem af klubben. 
Pigerne modtager extra tekniktræning hver 3.fredag fra 18.15-19.45. Vi havde fået hyret Jane og 
Kamilla Adelbøg til at stå for dette tiltag, men da de begge er blevet gravid, blev vi nødt til at skaffe 
nogle nye kvalificeret trænere til opgaven. Og løsningen kom over en middag til Gothia cup. Vi fik 
snakket med Mikkeline, der tidligere har spillet i Blackhawks og hun hev sin veninde Tascha med. 
De 2 har nu overtaget træningen for Girlpower. 



 
 
Vi kommer til at lave flere samarbejdsdage med Skolen og med børnehaven Molevitten. 
 
Landsstævnet 2025: Som tidligere år deltog vi ved landsstævnet der foregik i Frederikshavn og her 
var vi ca. 60 spillere og ledere afsted. Tornados gjorde sig som altid bemærket, ved det store 
sammenhold og den gennemtrængende lyd kulisse vi skaber ved vores kampe Alle spillere 
kæmpede det bedste de har lært og gjorde en rigtig fin figur.  
 
Vi har et rigtig godt samarbejde de nordjyske klubber imellem, og her mødes vi i netværk 
Nordjylland, hvor vi hjælper hinanden med at blive bedre og udveksle erfaringer. Vi tror på det i 
fremtiden bliver mere og mere nødvendigt at samarbejde klubberne imellem. På den måde kan vi 
nemmere fastholde børnene i sporten, også selvom man er en lille årgang. Det kræver en 
omstilling, men er man klar på det, kan vi flytte sporten rigtig langt. 
  
Coast2coast er klubbens fælles sommerfest, men vi er også ved at blive en fast del af Skagen 
Marathon, og vi håber meget på, at vi kan hjælpe Rico og Co. med at skabe de helt rigtige rammer 
for en kæmpe motionsfest på palmestranden og i Skagen. Vi ser frem til at hjælpe vores gode faste 
sponsorere med, at afholde deres arrangementer. 
  
Vi sendte U11 til Rungsted Cup og det var en succes. Specielt nød vi billederne hvor Emil var blevet 
udsmykket af pigerne på holdet. Det er bestemt ikke sidste gang ungdommen skal til Rungsted cup. 
Stor tak til Flemming og Emil 

 
Efter nytår tog vi U11 og U17 til Gothia Cup . Som altid var Det var en kæmpe succes og alle hold fik 
prøvet kræfter med nye ukendte hold. Altid spændende med nye modstandere og dejligt med 
samvær med vores svenske venskabsklub som bestyrede den skole holdene var indlogeret på. 
 
Trænere  
Jeg vil gerne fremhæve vores fantastiske trænere! De står altid klar, og der er altid lagt en plan. Vi 
kan virkelig se, at alle spillere rykker sig hen over en sæson, og det er 100% jeres fortjeneste, så 
tusind tak for det.  
 
I Tornados er vi altid på udkig efter nye trænere, så sidder du med en træner drøm i maven, så skal 
du ikke holde dig tilbage.  
 
Sidder der nogen med en drøm om at blive dommere, skal i endelig henvende jer til bestyrelsen, så 
skal vi nok sørge for i bliver guidet den rigtige vej. 
 
Denne sæson blev også startskuddet til introduktion af “den gule tråd” som ligger tilgængelig på 
hjemmesiden, og er guideline til trænere og ledere så vi alle bevæger os i den samme rigtige 
retning. 
  
Her til sidst, skal der også lyde en stor tak til alle spillere, forældre, ledere, andre hjælpere, 
tilskuere, sponsorer og selvfølgelig den bedste bestyrelse man kunne tænke sig, for en god sæson. 
Vi ser frem til sæsonen 2026/2027 med stor spænding og glæde. 
 
På SEIF Tornados floorball vegne Kim Frillerhøj    

 
4. Økonomi v/ Anders Krøgh  

Anders gennemgik resultatopgørelse 1. januar – 31. december 2025.   
 



 
Klubbens regnskab for 2025 viser et overskud på 13.846 kr. Det er et fint resultat, og klubben har 
stadig en god egenkapital på 178.535 kr. 
 
Sponsorindtægterne er faldet. Det skyldes især, at vi ikke længere har et Ligahold. Derfor får vi ikke 
længere markedsføringsstøtte fra kommunen, og aftalen med Floorball Fabrikken er stoppet. Til 
gengæld har vi haft lavere transportudgifter i 2025. 
 
Vi har fået støtte til at modernisere banderummet, men pengene bliver først brugt og 
regnskabsført i 2026. 
 
Kontingent bliver nu opkrævet to gange om året i stedet for én gang. 
 
Det kommunale tilskud kommer forskudt. Det betyder, at det tilskud vi søgte i 2025, dækker 
udgifter fra 2024. 

 
Alt i alt har klubben en stabil økonomi, og der er styr på tingene. 
 
Der var opbakning til, at vi fremover går fra revision til udvidet gennemgang (niveau 2). Da klubben 
modtager under 300.000 kr. i kommunalt tilskud, er der ikke krav om revision. Der er dog fortsat 
opbakning til at vi fortsætter med at få regnskabet revideret hos revisor.   
 
Regnskabet blev godkendt. 

 
5. Indkomne forslag  

Forslag til behandling på generalforsamlingen skal være formanden i hænde senest 2 uger før 
generalforsamlingen.  

- Forslag om, at bestyrelsesmedlemmer ikke må fungere som trænere eller holdledere. 
 
§3, stk. 7 - Vedtægtsændring skal vedtages på 2 af hinanden følgende generalforsamlinger, hvoraf 
den ene kan være en ordinær generalforsamling. Generalforsamlingerne afholdes med højst 4 ugers 
mellemrum. 
 
Den fremmødte bag forslaget motiverede forslaget ved at gennemgå baggrunden, og der blev 
herefter åbnet for drøftelse. 
 
I drøftelserne blev der fremhævet, at forslaget peger på en reel problematik: Det kan være en 
udfordring at forholde sig helt objektivt, når man både sidder i bestyrelsen og samtidig har en rolle 
som træner eller holdleder. Det blev også nævnt, at det kan være en belastning at have flere 
“kasketter” på og risikoen for at brænde ud til sidst. 
 
Samtidig kom det op, at klubben er afhængig af frivillige kræfter, og at et krav om fuld adskillelse 
kan blive en byrde – særligt i en mindre klub, hvor der i perioder kan være mangel på hænder. 
 
Derfor blev det fremhævet, at problematikken er relevant, men at en egentlig vedtægtsændring 
kan være for vidtgående. Flere gav udtryk for, at en mere lempelig tilgang kunne være passende, 
eksempelvis i form af en hensigtserklæring og en øget opmærksomhed på inhabilitet. 
 
Alle fremmødte blev konstateret stemmeberettigede. Ingen stemte for forslaget, og forslaget blev 
dermed ikke godkendt. 



 
Bestyrelsen tager de gode drøftelser med videre og vil arbejde hen imod at tilstræbe en adskillelse 
mellem bestyrelsesposter og træner-/lederposter, hvor det er muligt – som en hensigtserklæring 
og med fokus på inhabilitet. 
 

6. Valg til bestyrelsen 
Følgende blev genvalgt for 1 år:  
Kim Frillerhøj 
Anders Krøgh   
Flemming Jensen 
 
Følgende ønskede ikke genvalg: 
Jonas Sørensen og Tanja Aaen Axelsen. 
 
Tanja Hansen var ikke på valg men har valgt at træde ud af bestyrelsen. 

 
Søhnke Hansen stillede op til bestyrelsen og blev valgt. 
 
Jf. klubbens vedtægter skal bestyrelsen bestå af minimum 5 medlemmer.  
 
Bestyrelsen består fremover af 7 personer og 2–4 vakante pladser er åbent for bestyrelsen til at 
besætte. 
 
Dan Hansen var ikke til stede under generalforsamlingen men ønsker plads i bestyrelsen og får 
derfor en af de vakante pladser. 
 
Tak for indsatsen til Jonas, Tanja A. og Tanja H. og velkommen til de nye.   
 
Bestyrelsen konstituerer sig efter generalforsamlingen. 

 
7. Valg af revisor 

BDO blev genvalgt.  
 

8. Eventuelt 
- Der blev udtrykt ønske om, at informationer fra bestyrelsen udsendes tidligere, da 

udmeldingerne nogle gange kommer sent. Bestyrelsen arbejder på, at årshjulet bliver gjort 
offentligt tilgængeligt, og opfordrer samtidig forældre, trænere og ledere til at følge 
klubbens hovedside, hvor der løbende deles korte highlights fra bestyrelsesmøderne. 

- Tanja A. fortsætter med at hjælpe if. til udlejning af Borger- og Kulturhuset samt 
styregruppen bag Coast2Coast. 

- Jonas har i mange år været en engageret og trofast del af både bestyrelsen og klubben. 
Han satte ord på, hvor meget fællesskabet og arbejdet i bestyrelsen har betydet for ham, 
og hvor meget energi det har givet. Nu vælger han at træde ud af bestyrelsen, og han 
sender en varm opfordring til at man passer godt på vores lille klub her i byen. 


